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БЕОГРАД - Министар омладине и спорта Вања Удовичић данас је посетио компанију
ИБМ и поручио да треба јачати српску привреду и економију како би се зауставио
одлазак младих стручњака из земље.

  

Министар је посетио компанију поводом спровођења пројекта чији је циљ повећање
запошљивости младих, мотивисање и стварање услова за останак и рад у земљи.

  

  

Након састанка са представницима компаније ИБМ, Удовичић је рекао да је чуо низ
конкретних сугестија за решавање тог проблема, од којих је најзанимљивија отварање
Развојног центра.

  

"То би допринело усавршавању наших најталентованијих стручњака и показало
системску бригу да се заустави одлазак младих стручњака и они припреме за рад у
компанији ИБМ и другим фирмама", навео је Удовичић.

  

Удовичић је додао да је за Србију посебно важан ИТ сектор истичући да постоје, како је
рекао, дефицитна занимања где компаније желе да запосле наше стручњаке, али их
нема довољно.

  

"Једна од сугестија је да разговарамо са универзитетима и проширимо њихове квоте или
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да градимо нове универзитете јер потреба за њима постоји", рекао је министар.

  

Према његовим речима, компанија ИБМ пружа добар пример за подизање квалитета
младих стручњака тиме што своје запослене шаље у иностранство на усавршавање у
својим образовним центрима да би се, потом, вратили у Србију.

  

"ИБМ је компанија која у највећој мери запошљава младе и зато од ње можемо да
добијемо конструктивне предлоге како да делује влада и које мере да доноси. Поред
тога, треба да се укључи цео омладински сектор да бисмо променили начин
размишљања и припремили младе за запошљавање", објаснио је Удовичић.

  

Главни оперативни директор ИБМ-а Милош Николић рекао је да је та компанија спремна
да учествује у свим пројектима Министарства омладине и спорта, али и да ће сама
иницирати активности за решавање проблема запошљавања младих.

  

ИБМ је пета компанија коју је посетио министар Удовичић у оквиру пројекта чији је циљ
да се кроз истраживање и разговор са водећим компанијама у Србији утврде проблеми и
осмисле методе које ће допринети смањењу незапослености међу младима.

  

Пројекат, који спроводи Министарство омладине и спорта, покренут је уз подршку
представника младих из савеза невладиних организација: Кровна организација младих
Србије (КОМС) и Национална асоцијација практичара и практичарки омладинског рада
(НАПОР).

  

(Танјуг)
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